

Требования к внешнему виду, форме и снаряжению бойцов и офицеров германской армии на 4-м слёте "Бобруйский котел" 2024 года

Внешний вид и бытовые принадлежности.

Внешний вид должен строго соответствовать настоящим правилам и соответствующим установленным на реконструируемый период правилам ношения формы одежды.

Причёски должны соответствовать прическам 30х - 40-х годов XX века

Волосы должны быть естественного цвета. Лица, имеющие неестественно окрашенные волосы или прически, не соответствующие периоду Второй мировой войны, к участию в слёте не допускаются.

Ношение бороды и бакенбардов строевым составом запрещено.

Носящие очки, должны иметь оправы, соответствующие периоду 30х-40х годов XX века, темные или современные очки запрещены. Допускается применение контактных линз.

Ношение серег, браслетов, а также других украшений, не соответствующих эпохе, запрещено (в том числе и скрытых под обмундированием).

Татуировки и пирсинг, которые невозможно скрыть разумным образом на протяжении всего слёта «на поле и в быту» запрещены.

При наличии наручных или карманных часов они должны соответствовать периоду 30х - 40-х годов XX века. Использование часов, не соответствующих эпохе (электронных, с калькуляторами, на металлических браслетах и т.п.) не допускается.

Наградные знаки, полученные за участия в мероприятиях военно-исторической реконструкции, допускаются в ограниченном количестве, только соответствующие по внешнему виду орденам и медалям установленному до июня 1944 с документами, подтверждающими получение данных наградных знаков. Бытовые принадлежности и продукты питания должны быть либо аутентичные (в правильной таре/упаковке), либо обезличенные (например, колбаса или хлеб без современной упаковки), в таре или упаковке соответствующей периоду. Современные варианты упаковки запрещены.

Обмундирование и снаряжение.

Униформа и снаряжение должны соответствовать периоду лета 1944 года, посему приветствуются образцы позднего и эрзац типа.

Стальной шлем M40 или M42 (приоритетно), M35 (допускается).

Сетка или чехол на каску или прочая маскировка (рекомендуется)

Пилотка M40, камуфляжная кепи M42, либо суконная M43. Ранние пилотки запрещены!

Белая спортивная майка трикотажная с нашивкой или без (рекомендуется) и трусы трикотажные или х/б разных цветов соотв. периоду.

Рубаха – х/б, трикотаж с карманами или без в любых вариантах, в том числе гражданские варианты соотв. эпохе.

Блуза Осколок (допускается)

Сухарная сумка с наполнением

Фляга в чехле со стаканом

Y Портупея

Котелок + столовые принадлежности

Противогазный бак с ипритной сумкой (чехол от противоипритной накидки).

Допускается крепление на бак ремнем.

Лопата в чехле – должны иметь не менее 50% прибывшего состава клуба.

2 подсумка K98k, Подсумки MP38/40 (только для командиров отделений, взводов, допускаются подсумки к G43 (по виду оружия).

Макет штык-ножа на подвесе (гостям из-за рубежа разрешается не брать сам штык)

Цельтбан (плащ-палатка) с набором принадлежностей (желательно несколько комплектов на человека)

Фонарик (не менее 30% на подразделение)

Личный опознавательный жетон и заполненный Зольдбух.

Использование Фуражек только в лагере и только для сержантского и офицерского состава. На поле фуражки запрещены!

Дополнительно для WH:

Комплект суконный М40/42/43. Комплекты суконные М36, М44 запрещены! Исключение только для офицеров, если используется дриллих (летний китель из х/б) с зелёным воротником и серые суконные или габардиновые бриджи. Командирам отделений и их замам и выше возможно использование штанов, шитых из осколка.

Ремень с пряжкой (алюминий или стальная)

Маршевые ботинки м37 или м44, так же переделки из советских ботинок на кожаной подошве с гвоздями (шипами) и "подковами". Сапоги маршевые ограниченно (не более 40%). Уставные носки (рекомендуется) или обычные трикотажные, но однотонные без всяких рисунков.

Дополнительно для SS:

Комплект суконный М42/43.

Приветствуется смешивание униформы.

Комплекты суконные М36, М44 и dot44 запрещены!

Стальной шлем М35 запрещен.

Разрешено использование шейного платка.

Блуза М40/М42 - платан, дуб А, дуб Б.

Пальмы запрещены, ранние блузы 1 на взвод допускается.

Ремень со стальной пряжкой Ваффен СС, алюминиевые пряги - от унтерофицеров и выше.

Плащ-палатка платан, дуб А, дуб Б

Дополнительные ремни.

Ботинки с гамашами (обязательно), уставные носки (рекомендуется) или обычные трикотажные, но однотонные без всяких рисунков

Маршевые ботинки м37 или м44, так же переделки из советских ботинок на кожаной подошве с гвоздями (шипами) и "подковами". Уставные носки (рекомендуется) или обычные трикотажные, но однотонные без всяких рисунков.

Звания:

Рядовой и сержантский состав:

Unteroffizier, Unterfeldwebel - не более 15% от личного состава;

Gefreiter - не более 30% от личного состава;

Офицерский состав:

все звания утверждаются организаторами после получения итоговых заявок.

Примечание:

По водителям и владельцам техники допускается отступление от данных требований, которые согласовываются организатором в каждом конкретном случае и указываются в удостоверении.

Таким образом получается три вида униформы:

- Карабульная или Патрульная: сукно или камуфляж (возможны комбинации).

- Строевая униформа: сукно.
 - Боевая униформа: сукно или камуфляж (возможны комбинации), например, штаны камуфляж и китель сукно, блуза камуфляж и штаны сукно и т.д.
- Допускается ношение блуз без кителей, поверх рубахи или на голый торс, определяется общим решением командующим германской стороной на поле, комендантом и начальником штаба.

Требования к ношению формы одежды и снаряжения – в различные моменты фестиваля.

1. Для нахождения в лагере и вне его допускается повседневная форма одежды (ремень, фляга, головной убор), если иное не определено комендантом и начальником штаба.
2. Для патруля, дежурных по КПП и т.п. – караульная форма (1-2 подсумка) или по решению коменданта и начальника штаба..
3. Для тактической игры – походная форма одежды (полное максимальное снаряжение).
4. Для реконструкции – 30% в полном походном снаряжении. Для остальных (прорывающиеся из окружения) допускается полное либо частичное отсутствие снаряжение. До 20% должны быть без головных уборов либо поясных ремней. Допускаются отдельные реконструкторы в форме танкистов – без танков, артиллеристов без артиллерией.

Справка:

По оценке немецкого командования, в первой половине дня 28 июня в Бобруйске собралось более 30 000 солдат, часть из которых была безоружной. Это были лишенные техники танкисты, артиллеристы, различные специалисты, солдаты административных служб и уцелевшие одиночки. Последние, пробравшиеся в Бобруйск вплавь через Березину, были практически полуголые. В ночь с 28 на 29 июня именно эти солдаты шли на прорыв в направлении Щаткова.